

Η 21Η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ έχει καθιερωθεί ως Ημέρα Ειρήνης! Κάθε χρόνο τέτοια μέρα αζούσ συγκνά μια λέξη: Ειρήνη! Νομίζεις ότι δείχνει καλή θέληση για Ειρήνη. Στην ουσία όμως, αν το καλοσκεφτείς, είναι απλώς η έκφραση του συνδυασμού, της παραίτησης από τις ευθύνες. Στο μήνυμά του κάθε χρόνο για τη Διεθνή Ημέρα Ειρήνης ο Γενικός Γραμματέας του ΟΗΕ Μπαν Γκι Μουν τονίζει ότι η Ειρήνη είναι μια ζωτική ανάγκη της ανθρωπότητας και αποτελεί την υψηλή αποστολή του ΟΗΕ. Αλήθεια τι κοροϊδία! Γιατί με το μήνυμά του αυτό ο κ. Μουν δεν εδραιώνει την Ειρήνη στον Κόσμο, αλλά δαφνοστεφανώνει την περιφρονημένη από τον ΟΗΕ αλήθεια! Είναι σαφής η παράγραφος 4 του άρθρου 2 του Καταστατικού Χάρτη του ΟΗΕ που ορίζει ότι "Όλα τα μέλη στις Διεθνείς τους σχέσεις θα απέχουν από την απειλή ή τη χρήση βίας, που εκδηλώνεται εναντίον της εδαφικής ακεραιότητας ή της πολιτικής ανεξαρτησίας οποιουδήποτε κράτους, είτε με οποιαδήποτε άλλη ενέργεια ασυμβίβαστη προς τους σκοπούς των Ηνωμένων Εθνών". Γιατί αυτή τη μεγάλη αλήθεια ο ΟΗΕ για την Κύπρο την καταχώνιασε στο χρονοντούλαπο της λήθης;

ΟΤΑΝ ο Αττίλας τον Ιούλιο του 1974 αιματοκύλησε την Κύπρο και κατέλαβε το 37% του εδάφους της, καθιστώντας 200 χιλιάδες Ελληνοκύπριους πρόσφυγες, κατά παράβαση των στοιχειωδών

Απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά



Ποιά Ειρήνη;

Αρχών του Διεθνούς Δικαίου, γιατί η Διεθνής Κοινότητα σφύριζε αδιάφορα; Και γιατί μέχρι σήμερα ο Πανίσχυρος αυτός Οργανισμός της Διεθνούς Νομιμότητας ανή να χαϊδεύει την Τουρκία και να της μιλάει με γλυκόλογα, δεν αλλάζει όπως οφείλει το ύφος του και να της δείξει τη γροθιά του, για να σταματήσει η απαράδεκτη αυτή κατάσταση που επικρατεί για 37 και πλέον χρόνια στην Κύπρο, σε ένα κράτος μέλος του ΟΗΕ; Με ευχολόγια κ. Μουν δεν απελευθερώνεται το Βόρειο μέρος της Κύπρου που βρίσκεται τόσα χρόνια κάτω από τη μπότα του Αττίλα κατακτητή. Αλλά μόνο με την παραπομπή της Τουρκίας στο Διεθνές Δικαστήριο. Όταν δεν έχει τα κότσια η Διεθνής Κοινότητα να καταγγείλει τους στυγνούς εγκληματίες του Αττίλα που εξόπλωσαν αμάχους και δεν αποκαθιστά το Δίκαιο στην Αδικία που γίνεται σε βάρος της Κύπρου, τότε αχρηστεύει τον Κατα-

στατικό Χάρτη, που τα μέλη του ΟΗΕ έχουν ταχθεί να διαφυλάττουν.

Η ΕΚΚΛΗΣΗ του κ. Μουν για Ειρήνη, μοιάζουν τα λόγια του σαν φωσφορίζουσες μπουρμπουλήθρες, σαν αυτό που πράγματι είναι "λόγια του αέρα". Το γλαυκωτικό Ιμπερίον των ΗΠΑ σε όλη του τη μεγαλοπρέπεια! Γιουγκοσλαβία, Αφγανιστάν, Ιράκ, Λίβανος, Λιβύη, Συρία και τώρα η Τουρκία απειλεί κατά παράβαση του Διεθνούς Δικαίου την Ελληνική και Κυπριακή Υφαλοκρηπίδα κάτω από τα υποκριτικά ευχολόγια της Παντοκράτειρας. Και όλα δείχνουν πως στην αλυσίδα των Ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων των ΗΠΑ ένας ακόμη ματωμένος κρίκος θα προστεθεί. Οι ΗΠΑ στοχοθέτησαν το Ιράν αυτή τη φορά. Ακόμα όμως και αν το Ιράν διαθέτει πράγματι πυρηνικά όπλα ή τις τεχνικές δυνατότητες της παρασκευής τους, από που και ως που κάτι τέτοιο συνιστά αιτία πολέμου και

μάλιστα από μια χώρα που κατέχει την πρωτιά σε πυρηνικό εξοπλισμό, έχοντας το θλιβερό προνόμιο να είναι η μόνη που έχει προχωρήσει σε πυρηνικό χτύπημα στη Χιροσίμα και το Ναγκασάκι; ΟΗΕ, ΟΗΕ, που ει;

Η ΑΦΑΣΙΑ του ΟΗΕ φάνηκε και στον πόλεμο της Μέσης Ανατολής που δεν έδωσε την εντολή στο Συμβούλιο Ασφαλείας να σταματήσει την ανθρωποκτόνο επίθεση των Ισραηλινών κατά του άμοιρου Παλαιστινιακού λαού. Γιατί η Διεθνής Κοινότητα ανέχεται αυτή την παγκοσμιοποιημένη πολιτική του φόβου και κλείνει τα μάτια σε ζητήματα κατάφορης παραβίασης των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, στο όνομα δήθεν του "πολέμου κατά της τρομοκρατίας"; Ας μην υπάρχει πλέον και η παραμικρή αμφιβολία ότι η Διεθνής Κοινότητα με την απεχθή δήθεν ουδέτερη γλώσσα της λαδώνει το εργαλείο του Αμερικάνικου Ιμπεριαλισμού για την επέκταση της κυριαρχίας του στις ζάπλουτες σε μαύρο χρυσό χώρες του Ινδικού Ωκεανού και του Περσικού Κόλπου και για να εξουσιάζει τον κόσμο.

ΟΤΑΝ η Διεθνής Κοινότητα μπορέσει να ξεπεράσει το προπατορικό της αμάρτημα του αέρος -ευχολογίου και αναβαπτίσει την Ημέρα Ειρήνης στην κολυμβήθρα της πράξης, τότε μόνο θα επικρατήσει η πραγματική Ειρήνη στον κόσμο. Η 21η Σεπτεμβρίου ας αποτελέσει το Ορόσημο.



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιοπίστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



Euro Funeral Services

Εξυπηρετούμε όλο το Σύδνεϋ

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
 - Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
 - Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.
 - Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
 - Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια





Head Office and Chapel
890 Canterbury Rd., Roselands, 2196 **10 Hassall Street, Parramatta, 2150**

14334